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Уважаемые руководители!
Управление образования администрации муниципального округа «Воркута» Республики Коми на основании информационного письма отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Воркутинский» от 24.03.2025 № 31/13-9080 направляет дифференцированный анализ аварийности с участием детей до 16 лет на территории Республики Коми за 2024 год (далее - анализ).
В целях выработки дополнительных мер по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма просим изучить основные показатели детской дорожно – транспортной аварийности, рассмотреть на педагогических советах и родительских собраниях, создать раздел на официальном сайте образовательного учреждения «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», разместить в созданном разделе анализ.
Информацию о проведенной работе с указанием прямой ссылки на раздел и размещенного в нем анализа направить на электронный адрес отдела дошкольного образования: odo.upro@yandex.ru   в срок до 30.03.2025 с пометкой «Анализ ДДТТ 2024».
Приложение: дифференцированный анализ аварийности с участием детей (до 16 лет) на территории Республики Коми за 2024 на 13л. в 1 экз.
	Заместитель начальника
	л/п                                Н.М. Полномошнова
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